

中共中央政治局召开会议 讨论政府工作报告

中共中央政治局召开会议 讨论政府工作报告 中共中央总书记胡锦涛主持会议

新华社北京2月20日电 中共中央政治局2月20日召开会议，讨论国务院拟提请第十一届全国人民代表大会第五次会议审议的《政府工作报告》稿。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，过去的一年，面对复杂多变的国际政治经济环境和艰巨繁重的国内改革发展任务，全国各族人民在中国共产党领导下，同心同德，团结奋进，改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就。我国经济继续朝着宏观调控预期方向发展，抗风险能力不断增强，呈现增长较快、价格趋稳、效益较

好、民生改善的良好态势。我们巩固和扩大了应对国际金融危机冲击成果，实现了“十二五”时期良好开局。这些成绩来之不易，显示了中国特色社会主义的优越性和生命力，增强了中华民族的自豪感和凝聚力，这是以胡锦涛同志为总书记的党中央科学决策、正确领导的结果，是全党全军全国各族人民齐心协力、顽强拼搏的结果。国务院和地方各级政府认真履行职责，做了大量卓有成效的工作。

会议强调，今年是“十二五”时期承前启后的重要一年。各级党委和政府要

高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，坚持稳中求进，加强和改善宏观调控，继续处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系，加快推进经济发展方式转变和经济结构调整，着力扩大国内需求特别是消费需求，着力加强自主创新和节能减排，着力深化改革开放，着力保障和改善民生，全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设，努力实现经济平稳较快发展和物价总水

平基本稳定，保持社会和谐稳定，以经济社会发展的优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

会议指出，今年要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，根据形势变化适时适度预调微调，进一步提高政策的针对性、灵活性、前瞻性，坚持突出主题、贯穿主线、统筹兼顾、协调推进，把稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐更好结合起来。全党全国要在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下，同心同德，开拓创新，扎实工作，奋力开创社会主义现代化建设新局面。

环卫工李玉坤 坚持工作只为践行“爱心约定”

新华社济南2月20日电(记者 滕军伟) 已过花甲之年的李玉坤仍坚持干环卫工，只是为了践行和10多个贫困学生的资助约定。

2月18日下午，在山东省文登市步行街热闹的人流中，环卫工李玉坤步履蹒跚清扫垃圾的身影格外醒目。虽然腿疼难忍，她仍坚持工作，直到晚上7点半下班。

1999年春节，李玉坤开始资助贫困学生。从最初月工资200多元，到2012年的1100元，李玉坤几乎全部捐给了困难学生，还屡次为灾区捐款捐物，累计达10万多元。

今年65岁的李玉坤有两个女儿，都已成家，在别人看来，她早就可以安享晚年了。但李玉坤不这么想，她说：“既然接手孩子了，就要帮到底，不能半途而废了。”

一天清扫20个来回，一个月磨光两把扫帚，半年穿破10双布鞋，干了20多年的环卫工作，李玉坤晒得满脸黑红，双手长满老茧，被同事戏称为“李铁脚”。就是这样一名不起眼的老人，10多年来已经资助了近20名家庭困难的学生。“他们太需要帮助，一年给他们一个人1000元，就那么点心意。”李玉坤不好意思地笑着说。

回到家里，已是晚上8点多，李玉坤吃了几口馒头，又摊开了报纸，仔细寻找着“爱心”线索。她告诉记者：“我专门订了报纸，每天看看有没有需要帮助的人，比去民政局找方便多了。”

1996年冬天，在清理路面面积冰时，李玉坤的左腿划伤，由于治疗不及时，落下痼疾。

直到现在，她的左腿弯、左脚跟经常旧伤复发。但李玉坤从没有为此请过假，实在疼痛难忍，她就跪坐在地上捡垃圾。

2004年，助人为乐的李玉坤在当地已是小有名气，文登市有关部门为此奖励给她5万元，可她把5万元捐得一分不剩，让家人和同事又喜又气。

“曾经在我最困难的时候，得到过别人的帮助。现在我有能力了，就要帮助有需要的人，把爱延续下去。”李玉坤说，“我的钱不多，能帮一点是一点。”

环卫部门考虑到李玉坤年龄大了，腿脚不好，劝她回家养老，李玉坤急得眼泪都掉下来了：“我不想回去，还有好几个孩子等着我呢！让我把那孩子资助完吧！”就这样，已经年过花甲的李玉坤坚守着她的“爱心约定”。

在对别人慷慨的同时，李玉坤对自己和家人却非常“抠门”。馒头就大葱是家常便饭，七八年前的一件紫红色外套，是她唯一一件正式的衣服，只有在正式场合时才舍得拿出来穿。她把节省下来的钱，几乎全部用于捐助。

在很多人看来，李玉坤的日子过得很“可怜”，她却这样认为。她笑着告诉记者：“我一点都不觉得辛苦，吃的穿的都挺好的，看到别人过得好，我心里就挺高兴的。”

“还有很多人需要帮助，我能帮就帮他们一把。只要自己能动，就一直干下去，直到爬不起来为止。”李玉坤说。

河南将重点加强“小食品”安全监管整顿

新华社郑州2月20日电(记者 张兴军)记者从河南省食品安全管理委员会办公室获悉，2012年河南省将继续着力深化对食品安全工作的治理整顿，在对“瘦肉精”、“地沟油”保持高压态势的同时，将重点加强对“小食品”的安全监管。

二是着力加强监管执法，包括加强执法队伍建设，提高执法能力，严格执法责任，确保依法“从严、从重、从快”打击各类食品安全违法犯罪活动。

三是着力标本兼治，包括加强宣传教育，推进诚信建设，搞好企业服务，促进产业健康发展，实现以安全促发展、以发展保安全的新局面。

“小食品”其实是小作坊生产的问题，一般比较分散、隐蔽，政府监管存在局限性，我们正在制定有关检举奖励办法，发动群众参与到打击食品安全的活动中来。”吴祖兴说，“另一方面，河南作为粮食大省，‘小食品’应该有着广阔的市场前景，今后要一手抓管理，一手抓服务，在打击违法犯罪的同时，还要对相关行业进行帮助、指导和规范，努力实现产业升级。”

河南省食品安全管理委员会办公室监督检查处处长吴祖兴表示，作为传统农业大省、食品产业大省，河南省尚存在食品安全基础薄弱、食品安全风险依然严峻、监管能力建设难以满足现实需要等问题。

为此，2012年河南省将从多个方面继续强化食品安全工作：一是着力深化食品安全治理整顿，重点加强对城乡食品批发市场、农村市场、中小学及周边地区，以及小作坊、小摊贩的专项整治。同时，还将对农产品生产、屠宰环节加强综合



2月19日，在龙门石窟景区，一台挖掘机在伊河河床上施工。

位于河南省洛阳市南部的龙门石窟，是我国著名的三大石刻艺术宝库之一，2000年被列入世界文化遗产名录。

市工商局专业分局广告办以“五个周边，两个场所”整治契机，健全监管机制，净化“双节”广告市场。

信阳市工商局专业分局广告监管办公室以“五个周边，两个场所”整治为契机，在“双节”期间，开展广告市场专项治理活动，对媒体广告(电视、杂志、报纸、广播)播出的药品、医疗等虚假违法广告，以群众投诉、上级挂牌督办为切入点，强化广告监管制度，严厉查处违法广告行为，降低广告违法率。

一是组织广告发布单位开展自查自纠活动。专业分局广告办节前专门下发通知，要求各广告公司、媒体单位开展一次广告内容自

查自纠，针对存在的违法行为，制定整改意见，并将整改结果报工商部门备案。

二是认真做好广告监测和日常值班。专业分局广告办做到节日期间不间断地实施广告监测登记，发现问题，及时通报，限期整改，对6家单位下发限期整改通知。

三是立案查处广告违法案件。截至目前专业分局广告办已对5家单位进行立案调查，进一步规范了广告市场秩序，净化了“双节”期间广告市场环境。(岳华 范超银)

走基层 听民声

农民田喜旺新春有三盼



2月20日，武陟县北郭乡西余会村农民田喜旺(左)和爱人在蔬菜大棚里劳作。

正值春耕时节，河南省武陟县北郭乡西余会村农民田喜旺和爱人在大棚里照料着即将上市的春黄瓜。

田喜旺在接受采访时告诉记者，他在新的一年里有三个新春期盼：一盼当地政府部门小额贷款的政策支持，以扩大蔬菜大棚的规模种植；二盼惠农政策稳定，农资价格能够降一点；三盼更多的科技支农服务到乡村，帮助农民提高抵御自然风险的能力。



田喜旺(右)在田间和农业专家交谈。

新华社记者 朱祥 摄

国际

印度总理科学顾问为“论文抄袭”道歉

新华社新德里2月20日电(记者 毛晓晓)据印度媒体20日报道，印度知名科学家、印度总理科学顾问委员会主席拉奥因“论文抄袭”问题向一份国际期刊道歉，震动印度科学界。

拉奥是世界著名固态和材料化学家，曾获得多个国际奖项，也是多个国际科学组织的成员。

报道说，在2011年7月出版的《高级材料》中，拉奥与其他3位印度科学家发表的一篇文章至少有四行没有注明出处，实际上是抄袭自2010年《应用物理通讯》杂志上的一篇文章。

拉奥等人对此发表一封道歉信，并在道歉信中说：“论文通讯作者(即研究课题负责人)为这一疏忽以及沟通环节出现的问题，诚挚地向读者、审阅者和编辑道歉。”

节假日加班取得工资是否缴纳个税?

——税务总局纳税服务司解答纳税咨询热点问题

□新华社记者 何雨欣 侯雪静

节假日加班取得工资是否缴纳个税?夫妻婚前财产婚后加名，是否需要缴纳印花税?20日，国家税务总局纳税服务司针对近一段时间纳税咨询的热点问题进行了统一解答。

节假日加班取得工资是否缴纳个税? 个人在国家法定节假日加班取得两倍或三倍的加班工资，是否属于“按照国家统一规定发给的补贴、津贴”，免缴个税。

税务总局纳税服务司介绍，按照我国个税法的规定，按照国家统一规定发给的补贴、津贴，是指按照国务院规定发给的政府特殊津贴、院士津贴、资深院士津贴以及国务院规定免纳个人所得税的其他补贴、津贴。

“加班工资不属于国家统一规定发给的补贴、津贴，应并入工资收入依法征税。”纳税服务司介绍。

拆迁户主用拆迁补偿款购置住房如何缴纳契税? 日常生活中，拆迁户主用拆迁补偿款重

新购买住房的情况经常发生，那么究竟该如何计算缴纳契税?

税务总局纳税服务司介绍，按照我国的税收规定，对城镇居民因拆迁重新购置住房的，对购房成交价格中相当于拆迁补偿款的部分免征契税，成交价格超过拆迁补偿款的，对超过部分征收契税。

夫妻婚前财产婚后加名是否需要缴纳印花税?

原属于夫妻婚前一方的财产，婚后如果加另外一方的名字，是否需要缴纳印花税?税务总局纳税服务司介绍，按照我国现行税法，这种情况不属于印花税的征税范围，不需要缴纳印花税。

我国印花税的征税对象是产权转移书据，是指单位和个人产权的买卖、继承、赠与、交换、分割等所立的书据。

《婚姻法》规定，婚后约定一方的财产可以变为共同财产，所以夫妻婚前财产，婚后加名，是夫妻之间关于财产的一种处分行为，是夫妻之间对财产关系作出的一个约定，并不代表产权的变更，不是一般意义上所讲的普通的赠与关系。

(新华社北京2月20日电)

声明

兹有李国安的房屋坐落于息县城关镇东大街39号，面积为25.90平方米，其房屋所有权证(证号：1076)，因不慎丢失，特声明作废。

招聘

河南润城控股集团是市政府重点招商引资企业，主营润城·信阳国际汽车城项目。

办公室主任，大专以上学历，沟通能力强，文学功底扎实，有相关经验者优先。

办公室文员(女性)，18-28周岁，形象气质佳者，高中或同等以上学历，懂电脑办公操作，普通话流利。

联系人：朱克松
电话：18037608888
地址：平桥区金三角公路港二楼

声明

兹有罗山县永兴建筑安装工程有限责任公司银行账户许可证(核准号：L5156000006201)，因不慎丢失，特声明作废。

信阳福彩

快开游戏幸运武林销售厅征召公告

幸运武林快开游戏自2011年9月在我省上市以来，以新玩法、趣味多、返奖高、中奖易等特点吸引着众多彩民，该游戏10分钟开奖一次，全天销售78期，返奖率高达59%。为进一步丰富群众娱乐生活，方便广大彩

民朋友购买彩票，2012年2月15日至2月29日，信阳市福利彩票发行中心将面向全市公开征招快开游戏销售厅，该销售厅自助销售系统集趣味、娱乐、玩彩于一身，实现彩民自己选号、自己购票、自动兑奖功能，欢迎热衷于福彩事业

的有志之士加盟。有意愿者请于2012年3月1日至7日到市福彩中心报名，报名时须携带身份证明和经营场所证明。

联系电话：6333607
信阳市福彩中心
2012年2月15日

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托，我公司定于2012年3月6日14时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于平桥区平西路与东方大道交叉口瑞龙大厦一层门面房自北向南第四间房地。

有意竞买者，请于2012年3月5日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金30万元(户名：河南省产权交易中心，开户行：建设银行郑州金水支行营业部，账号：4100 1504 0100 5020 9521，保证金以实际到账为准，若不成交全额无息退还)，并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间：自公告之日起至2012年3月5日
标的展示地点：标的物所在地
拍卖公司电话：15938660002 15936900006
产权中心咨询电话：0371-66285716 66285718
工商监督电话：0371-68852699
法院监督电话：15637660909

周口天华拍卖行有限公司
2012年2月20日

债权转让暨催收联合公告

根据中国长城资产管理公司郑州办事处与张超于2011年12月29日所签订的《债权转让协议》的约定，中国长城资产管理公司郑州办事处享有的对债务人潢川县药品经营站债权合同项下的全部权利，已依法转让给张超。并于2012年1月6日在河南法制报发布《债权转让暨催收联合公告》，截止2011年11月30日，张超享有潢川县药品经营站债权本息合计646.197625万元。2012年1月10日，张超与孟黎、李雪林签订《债权转让协议》，张超将其享有的潢川县药品经营站债权合同项下的全部权利，已依法转让给孟黎、李雪林。张超特通知债务人与担保人潢川县医药公司(抵押人)，依法向孟黎、李雪林履行还本付息义务。

特此公告通知
转让人：张超
受让人：孟黎 李雪林
通知公告人：张超 孟黎 李雪林

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目：前列腺炎、泌尿生殖感染、性功能障碍、不育不育症、微创生殖整形、性健康咨询

地址：信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/15/18路车] 四里棚菜场站下车即可

声明

兹有信阳新城建工劳务有限公司鲁城富因不慎将建筑施工企业专职安全生产管理人员安全生产考核合格证书(证号：豫建安C(2009)1402020)遗失，特声明作废。

公告

鉴于河南维雪啤酒集团将要进行重大股权变动，望各债权人在2012年3月22日之前到维雪啤酒集团办公所在地(信阳市平桥区中心大道93号)进行登记，以便于保护债权人的合法权益。

河南维雪啤酒集团
2012年2月20日